

金融速递

光大银行 首推弹性福利产品“阳光乐选”计划

本报讯 近日,中国光大银行与全球最大的专业咨询服务公司——韬睿惠悦咨询公司合作,宣布推出弹性福利产品——“阳光乐选”计划。

作为国内首个由商业银行与专业人力资源咨询公司合作开发的弹性福利产品,“阳光乐选”为企业客户提供了一个成本可控、资源优化、管理便捷、运作灵活的创新福利管理解决方案。所谓弹性福利,就是允许员工根据自身及家庭需要,在企业提供的福利中选择适合自己的内容和水平。与传统的福利制度相比,弹性福利不要求企业固化员工福利的内容和水平,而是提供给予员工一定的自主选择空间;同时,弹性福利并非一个全新的福利制度,而是对企业现有福利制度的重新规划和安排。作为同时满足员工个性化需求、企业福利成本管理及福利体系整合优化的一种有效工具,弹性福利在欧美等发达市场非常普遍,近年来也开始在中国市场得到越来越多企业的关注和认可。

分析指出,很多企业都苦恼于在员工福利上进行了大量投入,但员工仍抱怨没有得到应有的福利待遇。通过“阳光乐选”这样灵活透明的弹性福利计划,让企业把钱投到员工所关注的项目上,将有利于提高员工对企业的认同感和敬业度,真正实现福利支出的成本效益最大化。(王振)

中信银行 跻身中国最佳品牌价值排行榜50强

本报讯 7月6日,《福布斯》中文版携手 Interbrand 在京共同揭晓“2010中国最佳品牌价值排行榜50强”榜单,中信银行以品牌价值评估51.7亿元人民币入围,位列第22位。

此次《福布斯》中文版与 Interbrand 共同发布“2010中国最佳品牌价值排行榜50强”排行榜,是双方联合进行的第三方独立品牌价值研究,在与 Interbrand 全球评估实践保持一致的前提下,针对中国市场的特殊性作出更贴近市场的调整。

“2010中国最佳品牌价值排行榜50强”的出炉是依据上市公司年报、投行分析报告、市场调研数据,以及 Interbrand 全球品牌价值数据库等公开的财务信息,并运用自身的品牌价值四步计算方法对中国大陆上市公司进行的深入评估,通过确认和品牌相关的业务营收,以及营收对品牌的影响得出品牌作用力,同时再通过确定品牌的折现率体现出品牌强度,用品牌折现率乘以品牌收益计算出品牌价值。

又讯 人民银行近期公布了2009年度银行科技发展奖评选结果,中信银行申报项目呼叫中心系统荣获二等奖。这是近年来该行科技项目首次获得该奖项。

银行科技发展奖由人民银行发起组织评审,前身为银行金融科技进步奖,属我国金融行业重要奖项之一,目前被定为部级金融科学技术奖。参评对象主要为人民银行及银行业金融机构的银行计算机应用类项目、软科学项目、金融标准化项目和印钞造币行业项目等。(张世豪)

浦发银行 举办“浦发创富——财资精英沙龙”

本报讯 (记者 马晓鹏)企业如何有效运作资金,不断降低成本、提高收益呢?近日,“浦发创富——财资精英沙龙”全国巡回研讨会(郑州站)在郑州举办。

“浦发创富——财资精英沙龙”是由浦发银行在今年年初发起创立的,该沙龙通过全国巡回研讨会的方式,使国内资金管理领域的知名专家、企业财务管理实践者们共聚一堂,就企业资金管理之议题进行实务经验分享和创新之道的深入研讨。

此次“浦发创富——财资精英沙龙”郑州站活动主要围绕集团化资金管理的实战策略、信息化建设与风险控制等热点话题,由三位业界专家进行深入讲解。连续七年荣列国家统计局发布的“中国最大500家企业集团”宇通集团财务管理部门负责人杨祥盈以多年在集团上市公司财务工作的经验实例,阐述了集团化财务管理实战策略,多业务单元的集团公司如何加强集团资金管理的效率、安全性及提高闲散资金的收益能力等精彩话题。

浦发银行总行企业现金管理部负责人曲丽萍女士以银行的角度为企业全面地分析了信息时代的企业财务管理和银行现金管理。

《首席财务官》杂志社社长兼总编辑田茂先生从风险控制的角度来看集团资金管理,剖析了看似完善的资金管理体系下的潜藏风险,并就其化解风险之道进行了颇富启发性的阐释。

银信合作遭“封杀” 理财市场陡生变数

本报记者 王震

银信产品曾占半壁江山

“在被银监会叫停之前,信托理财被市场称为最具潜力产品。”交行理财师张瑞告诉记者,对企业来说,在信贷政策收紧的情况下,可通过理财产品渠道融资;普遍高于4%的年收益率能让投资者获得不菲收益;而对银行和信托公司来说,也能从中拿到一笔佣金。

据有关信托研究中心统计显示,银信合作产品今年一季度约增长3000亿元至1.3万亿元,仅4月末即已飙升至1.88万亿元,5月份32家银行和36家信托公司参与发行银信合作产品413款,预计全部银信合作理财产品发行规模为6149亿元;截至目前余额约2.7万亿元。

“原来信托产品占据了银行理财市场的半壁江山,现在投资者可选择的品种一下子少了很多。”光大理财师肖方表示,由于此前信托产品是各家银行的主力,信托产品停售对投资者和银行都造成较大影响。不但投资者可选择的理财产品大大减少,银行中间业务收入也会降低。“现在,投资者要想找到和

监管层一声“哨响”,曾经繁盛的银信合作被“吹”到禁区。近日,记者从我省信托公司得到证实:为了压制银行通过银信合作理财产品的放贷冲动,控制银行资产外化潜藏风险,7月2日,银监会对信托公司从事的银信合作业务全面叫停。

银信合作业务被叫停,意味着银行将无法通过银信合作发放表外信贷,也无法腾挪出信贷资产。据记者了解,上周市场上仍有不少可购买的信托产品,投资者纷纷抢购。但是到了本周,在售的信托产品数量锐减。理财师建议,投资者不妨选择债券类和短期理财产品来替代。

信托产品收益差不多的理财产品比较困难了。”肖方表示。

理财产品收益或将下降

据机构统计,自去年以来,在银行理财产品中,银信合作产品占比一直保持在50%左右,而这50%的产品中,又有80%以上的产品属于信贷资产类和信托贷款类产品。银信合作产品被叫停后,对银行理财产品的发行影响极大,产品数量和种类都将由此大幅锐减,收益率也将走低。

据了解,2010年第二季度,信贷类产品占银行理财产品总发行量的

63.7%,环比增长38.6%。有分析师认为,从目前的数据来看,如果银信合作业务叫停,银行理财产品的发行量将会缩减六成,收益也将受到巨大冲击。

张瑞告诉记者,对于银行来说,缺失了银信合作,相当于收紧了其贷款投放。从收益率上来看的话,期限在1年左右的信托类理财产品收益率约为4.90%,远超过2.79%的两年期存款利率。而1~2月期限的债券类理财产品年化收益率只有2%~3%,信托类理财产品的高收益率对投资者的吸引力是不言而喻的。

“如果信托项目没有了,资产池无法配置此类资产,而信托项目是收益率

较高的一部分,因此最终收益率将受到影响。加上这些产品,目前销售的50%以上的银行理财产品将受到影响。”肖方表示。

替代产品或受宠

信托类产品被叫停后,投资者的选择空间小了不少,对于理财产品种类的选择,理财师建议投资者,求“稳”的投资者下半年不妨选择债券类产品,而要“灵”投资者则可选择短期或超短期产品。

招商银行理财经理贺军强对记者表示,购买理财产品的投资者一般都追求稳健收益,如果没有了高收益的银信合作理财产品,目前也只能选择收益率稍低的综合类、票据债券类理财产品。

据不完全统计,截至6月28日,银行理财产品平均到期收益率为2.8%。其中,综合类产品的平均到期收益率约为2.6%,仅次于信贷类理财产品3.4%的平均收益率,且高于2.25%的一年期定存利率。而票据和债券货币市场类产品的平均收益也达到2%以上。

理财指南

避险收益两不误

挑选称心理财产品需随机应变

今年以来,通胀预期和升息预期较强,因此银行理财产品正在发生变化。在这段房市调控、股市震荡的日子里,投资者可以运用这些变化让资金更有效率。

安排赎回。

而半年内的固定期限理财产品发行频率也越来越快。现在不少银行每周都会发行30天左右的固定期限理财产品,这类产品通常风险较低、期限较短,在当前观望情绪浓厚的市场中,成为投资观望族的投资“中转站”。

小贴士:如果投资者对于资金到账时间要求较高,需注意产品的到期日、到账日,以及是否可以提前终止的条款。在同样条件下,“T+1到账”条款就会比“T+2到账”的条款更有利于投资者。

银行理财产品除了期限种类丰富,今年的产品类型也日益丰富,不少产品的收益性渐渐体现。

今年不少银行选择主打新股理财产品,一则顺应当下新股频发、收益较好的市场;二则这类产品通常期限比较灵活,比如可以每周赎回,很好地适应了投资者的灵活需求;三则新股类产品相对风险适中,可以作为投资者资产配置的一个重要工具。有些银行还发行基金类理财产品,通过锁定收益来锁定风险的形式降低产品风险,同时又可以满足投资者的收益性需求。

小贴士:选择产品,适合的就是最好的。对于比较陌生的产品类型,投资者需要充分了解产品的投资方向及风险属性,同时建议投资前做一份风险评估书,了解自己的风险类型。 世豪

光大银行黄金大赛 真金白银回馈客户

进入2010年,黄金价格不断飙升,随着欧债危机引发的全球政治经济局势的变化,黄金再度成为众人力捧的对象,光大银行近日在全国范围内开展黄金投资大赛,时间至11月20日,奖品全部采用真金白银。

光大银行个人黄金“点金通”业务推出以来,凭借优质的交易平台、超低的佣金优惠以及完善的技术服务深受投资者青睐,开户量及交易量持续攀升。

为了实现同时回馈新老客户,光大银行采取凡是老客户推荐开的新客户可享受推荐人的费率优惠标准,交易额的50%同时计入老客户的交易额,一人交易两人受益,这样达到交易额的标准获得奖励也容易了很多。据了解,此次参加黄金大赛的T+D产品因其保证金制度,可以使投资者的实际投入减少很多。光大银行的保证金为15%,也就是说,大赛期间投资者只要投入15%的现金,即可获得全额交易量的记录,无形中又将投资者获得奖品的门槛降低了很多。以当前金价购买一手黄金延期产品需要4万元左右,购买一手白银延期产品只需600多元,

黄金白银同涨同跌的正相关性给了投资者更多选择。光大银行专家建议,资产需要保值增值的客户首选实物金进行投资,风险承受能力强投资激进的客户可选择黄金白银延期业务通过杠杆放大机制多空双向博取差价。

股市楼市都阴晴不定,黄金投资风景独好。很多投资者对黄金投资都表现了较浓厚的兴趣,但又因为对黄金投资领域比较陌生感觉无从下手。光大银行举办多期黄金投资讲座帮助客户熟悉黄金投资,并有专业的理财顾问给予投资指导,帮助客户做好风险管控。还可根据客户需要,为其提供每日黄金资讯服务,帮助客户及时了解全球经济动态,更好地实现投资收益。

近期黄金价格出现阶段性回调,在宏观基本面支持黄金保持中长期上涨趋势的情势下正是逢低介入的良好时机。据悉,即日起成功在光大银行开户的客户即可获得赠及时行情交易软件,成功交易更可获赠黄金短信咨询服务和黄金投资专业书籍1本。

本报记者 张慧 通讯员 郜晓莉

股市在线

沪市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 上海新梅, 西藏城投, 哈高科, *ST源发, SST中纺.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include 卧龙电气, 国电南自, 新赛股份, 自仪股份, 亚星客车.

深市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 陕西金叶, 建投能源, 国民技术, 柘中建设, 海德股份.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include 盛路通信, 网宿科技, 金刚玻璃, 建研集团, 中信国安.

数据截止日期为15日16:00。

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1300号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司三门峡中心支公司

许可证流水号:0160865

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码:41120077367978000

成立日期:2008年12月16日

机构住所:三门峡市崤山路中段30号三门峡市住房公积金管理中心办公楼5-6楼

法定代表人或机构负责人:孟凌

邮政编码:472000

联系电话:0398-2976080

发证日期:2010年06月02日

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1303号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司平顶山中心支公司

许可证流水号:0160868

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码:41040077510936X00

成立日期:2007年5月11日

机构住所:平顶山市湛河区南环路北20号(工商银行火车站支行7-10层)

法定代表人或机构负责人:李一军

邮政编码:467000

联系电话:0375-2978686

发证日期:2010年06月02日